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zdravím Vás všechny již v novém roce 
2024, a to nikoliv už jako Váš diecézní 
biskup, ale jako apoštolský administrátor 
litoměřické diecéze. Bude tomu tak až 
do dne 2. března 2024, kdy se biskup­
ského úřadu naší diecéze ujme nový, 
23. 12. 2023 papežem Františkem jme­
novaný sídelní biskup, Vám jistě dob­
ře známý Mons. ThLic. Ing. Stanislav 
Přibyl CSsR. Th.D., generální sekretář 
ČBK a někdejší náš generální vikář. 
Zbývá nám ještě několik dní, ve kterých 
si můžeme uvědomovat, že jsme 15 let 
společně s Kristem a vzájemně mezi se­
bou propojeni setrvávali na modlitbách 
a ve snad užitečné práci pro Boží králov­
ství. Chyby se nám, lidem sice milujícím 
Pána Boha, avšak i uvědomujícím si 
své nedostatky a hříchy, nevyhnuly. 
Skutečná pastorační činnost, opravdo­
vé následování Krista nám naštěstí dává příležitost vždy znovu povstat, 
znovu začít a s důvěrou v Boží milosrdenství se pustit opět do práce.
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Předpokládám, že se mnou budete souhlasit, když prohlásím, že být ve 
službě Ježíši Kristu nám poskytuje životní štěstí, které je však prováze­
no í náročností v překonávání překážek a vlastních, ne vždy pozitivních 
rysů našich povah. Nicméně, stojí to za to. Tím vyjadřuji i skutečnost, že 
důsledný křesťanský život je v podstatě zápas a boj. Kdo zápasí a boju­
je, žije. Nemůže bez známek života ležet na zemi. Jednoho si musíme 
být vědomi: bojujeme ne za své zájmy a ve svůj prospěch. Zápasíme 
na rozmanitých bojištích jako Ježíšovi přátelé pro Jeho vítězství. Beze 
zbraní, bez násilí, prosti bočních úmyslů a intrik. Takový boj nemůže být 
prohrán.
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Naše litoměřická diecéze, do které jako nejvyšší duchovní pastýř nový 
biskup Stanislav přichází, je překrásným polem, zahradou, vinicí i kameno­
lomem. Ona pestrost terénu, nepřeberné množství mezilidských vztahů, 
lidských charakterů apod. tvoří jedinečnost severočeské diecéze české 
církevní provincie. Pokud jsem, drazí moji přátelé, Vás často opakovaně 
prosil o modlitby, pak nyní je čas na nasměrování Vašeho modlitebního 
zájmu k novému sídelnímu biskupovi. Současně Vás nyní i prosím za od­
puštění všeho, čím jsem se proti Vám mohl provinit. Především Vás však 
žádám o Vaše modlitby za biskupa Stanislava, ale i za Vaši ochotu jemu, 
zvláště v začátcích jeho litoměřického pontifikátu, pomáhat. Svěřuji Vás 
všechny Boží dobrotě a ochraně Panny Marie.

S požehnáním Vám všem.

+ Jan, biskup, apoštolský administrátor
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